АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МИЧУРИНСКА ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

16.03.2021 г. Мичуринск № 498

Об утверждении изменений и дополнений в устав муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида №22 «Солнышко» г.Мичуринска Тамбовской области, утвержденный постановлением администрации города Мичуринска от 24.12.2015 № 2791 (с изменениями, внесенными постановлениями от 29.01.2019 № 106, от 12.09.2019 № 1672)

В связи с необходимостью внесения изменений и дополнений в устав муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида №22 «Солнышко» г.Мичуринска Тамбовской области, утвержденный постановлением администрации города Мичуринска от 24.12.2015 № 2791 (с изменениями, внесенными постановлениями от 29.01.2019 № 106, от 12.09.2019 № 1672), в соответствии с нормами Федерального закона Российской Федерации от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам, утвержденного приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 09.11.2018 №196, Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам - образовательным программам дошкольного образования, утвержденного Приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 31.07.2020 №373. администрация города Мичуринска Тамбовской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить изменения и дополнения в устав муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида №22 «Солнышко» г.Мичуринска Тамбовской области, утвержденный постановлением администрации города Мичуринска от 24.12.2015 № 2791 (с изменениями, внесенными постановлениями от 29.01.2019 № 106, от 12.09.2019 № 1672), согласно приложению.
- 2. Поручить заведующему муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением «Детский сад комбинированного вида №22 «Солнышко» г.Мичуринска Тамбовской области Царьковой Н.В. выступить заявителем при государственной регистрации внесения изменений и дополнений в устав муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида №22 «Солнышко» г.Мичуринска Тамбовской области, утвержденный постановлением администрации города Мичуринска от 24.12.2015 № 2791 (с изменениями, внесенными постановлениями от 29.01.2019 № 106, от 12.09.2019 № 1672).

- 3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Мичуринская правда» и сетевом издании «РИА «ТОП 68» (www.top68.ru).
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города Китайчик Л.В.

Глава города Мичуринска Тамбовской области

М.В. Харников